
Schieber in Karte schieben. Schwarze Folie 
vor, die übrigen hinter die weiße Trennseite.

Bastelanleitung Schiebekarte zum Muttertag
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iNFOBOX
WIE LANGE DAUERT‘S?
Etwa 45 Minuten

WER KANN BASTELN?
Erwachsene und Teenager

WAS BRAUCHE ICH DAFÜR?
Fotokarton weiß und pink, Lineal, Bleistift, Schere 
oder Cutter, Mobilé-Folie, dünner Permanentmarker 
(schwarz), Acrylmarker in Pastellfarben, Kraftpapier, 
Klebestift, doppelseitiges Klebeband
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Passepartoutkarte schneiden. 154mm x 
220mm (aufgefaltet), Rahmen 15mm.

Weiße Trennseite schneiden (154mm x 
125mm), 15mm umknicken und ankleben.

Rechteckvorlage 2x aus Folie schneiden. 1x 
Linien schwarz, 1x Flächen bunt abpausen.

Rechteck noch 1x aus Papier ausschneiden 
und mit Folien übereinanderkleben.

Kleines Vorlagerechteck aus Kraftpapier 
schneiden und die Folien damit einfassen.

Alle Bastelmaterialien gibt es natürlich in unserem Geschäft.


